
网络竞买承诺书

（20221399期）
广东迅兴拍卖有限公司：

本竞买人已经认真查阅和详知且全部认可《广东迅兴拍卖有限公司20221399期网络拍卖会拍卖资料》及相关文件,并自愿遵守《网络拍卖标的说明书》及《竞买须知》、《拍卖公告》等所规定的相关内容，并已知晓全拍网平台操作程序，已查看当期拍卖标的，悉知拍卖标的现状（包括拍卖标的已知及未知的所有瑕疵），并已详细了解拍卖标的权属状况及其瑕疵。

本竞买人决定参加2022年7月29日上午10：00在全拍网平台www.allauc.com 举行的网络拍卖会，签署本《网络竞买承诺书》是本竞买人真实意愿的表示。

本竞买人承诺：切实保护好自己的竞买人身份，不将用户名、号牌、密码等泄露、转让或出借予他人/组织使用；不串通其他竞买人，扰乱拍卖正常秩序，干扰拍卖活动，否则贵司有权取消本人竞买资格，中止本人的竞买行为,所缴纳的竞买保证金不予退还。
由于互联网可能出现的不稳定情况，不排除在线竞拍出现无法正常进行的各种情况（包括但不限于时间不同步、网络故障、电路故障、系统故障、被恶意攻击、停电或其他不可抗力因素等）而造成无法出价、页面无刷新、竞拍暂停等，本竞买人一旦参与竞拍即代表已认知及认同在线竞拍所带来的有关风险，贵司及全拍网平台不承担基于上述情况或由于本竞买人误操作所造成的一切损失及责任，由此产生的一切法律风险及损失均由本竞买人承担。

如本竞买人成功竞得拍卖标的，保证遵守网络拍卖会拍卖资料及相关文件的约定，与贵司签订《拍卖成交确认书》及拍卖成交相关文件，并承诺在规定的时间内将拍卖成交价款及拍卖佣金（拍卖成交价款的5%）和应缴纳3.36%（拍卖成交价款的3.36%）的增值税及附加税(代国家税务局征收)、车辆过户服务费1500元/台等费用汇至贵司指定帐上。如逾期不签定《拍卖成交确认书》等相关文件、不付清拍卖成交价款及拍卖佣金等相关款项的，则承担违约责任，按《中华人民共和国拍卖法》第39条执行，本竞买人所缴纳的竞买保证金不予退还并支付成交金额20%的违约金。

在此郑重承诺并声明：本竞买人参加贵司举行的网络拍卖会，即对拍卖标的做了充分的查实和了解（包括但不限于标的现状、内在瑕疵、未查觉的瑕疵及权利瑕疵），本竞买人一旦以最高应价竞得拍卖标的，愿意接受本期拍卖会所有资料的条款及约定，认可拍卖标的的一切现状和瑕疵，并愿意承担拍卖标的所发生的一切税、费以及因拍卖标的转移所产生的费用及风险。同时承诺在不影响委托人安全管理规定的前提下，在规定的时间内顺利提取标的，并按国家相关法律法规的规定对标的物进行合法处置。
特此承诺！并对上述承诺负完全的经济及法律责任。

竞买人签章：                                                              
法定代表人签名及联系电话：                                                
授权代理人签名及身份证号码：                                               
注册电话：                                                                
邮    箱：                                                                 
日    期：                                                                
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